



В ЧЕРЕДЕ праздничных мероприятий, посвящённых

Дню народного единства, заметным событием стал Открытый городской фестиваль национальных культур "Дружба народов", проходивший во Дворце искусств. В нём приняли участие представители всех национально-культурных объединений Мегиона, в том числе коренные малочисленные народы Севера. Фестиваль начался с выставки, где гости смогли познакомиться с работами, выполненными мастерами народных промыслов. Берестяные туеса, и вязаные рукавицы, хантыйские куклы в традиционном стиле и картины городских художников и прославленных мастеров живописи оставили яркое впечатление. Детская писательница и старожил города Мегиона Лилия Такташева говорит, что не перестаёт удив-

В хороводе дружбы

ляться загадочным миром произведений Райшева, пейзажами Игошева, что с удовольствием и вниманием следит за творчеством молодых мегионских художников, которые переживают и отражают в своём творчестве особый мир нашего северного края.

Участники фестиваля представили зрителям красочное многообразие национальных костюмов, музыки и песен.

Специально для участия в празднике в наш город из Нижневартовска приехали и представители народных коллективов, представляющих самобытное творчество украинцев, белорусов. Они привезли с собой традиционные костюмы, познакомили с национальной песней и наигрышами своих народов.

Приветствуя собравшихся во Дворце искусств, начальник отдела культуры администрации города Лариса Лалаянц сказала что, независимо от цвета кожи и разреза глаз, нас объединяет великое чувство любви и благодарности родной земле. Она пожелала всем добра и мира, скрепляющих все народы в единую дружную семью.

Праздник получился многогранным и многоязычным: в хороводе дружбы можно было услышать весёлые украинские песни и русские частушки, перекликающиеся с задорными танцами; раздумья, в которые вводил чудный мотив гармони и который вдруг прерывался зажигательной лезгинкой...

Есть у искусства удивительное свойство - оно мгновенно делает совсем разных и порой незнакомых людей словно ближе, роднее. И вот уже в зале не просто публика, а друзья и братья, что и мотив подхватят, и в танце поддержат. До боли в ладошах будут хлопать джигитам, отбивающим зажигательной ритм, "эх!" – разом выдохнут вместе с частушечниками.